Odvisno od tega, s katerim
Stevilom zoi

érkovno oznako a Pri zrozih

s spremenijivko namred &rko

zomenjomo s Sfevilko in

potem izrofunamo

njegovo vrednost

3. Koliko mora bitim,davelja2-m +7 =157

IzrazifsIspremenljivko

Odgovor:

4. Alivelja spodnja enakost, tejey=9inz=67
0882:y=6588:2

Joka, kolikino
|e vrednost izrazo

_ Razumem!
Ce o zomenjomo Odgovor:

5. Izpolni preglednici.

X 873 | 2896 | 5014 y 3 15 | 465 | 8829
x - 542 Bry):b=
Najprej @ zamenjymo s Stevilom 4:
243)-@a=0R2+3)-4=5-4=20 YV prvem primeru je Cof izra¢unal praviino,
Zdaj pa @ zamenjajmo 3e s Stevilom 5
2+3)-a=1Q2 +3)-5=5-5=25= Tudi vdrugem primeru ima Cof prav, saj je vrednost izraza 25.
p S/

% ; P ' 6. Izracunaj vrednost Stevilskega izraza, ¢e je 0 = 56, b= 9804 in c = 98.
7448:c+b:12-8008:a=

1. lzatunajvrednostizrazovzaa=3, o g =
a+2= 27:a= 2-a=
a-6= 35-a= B+a=
2. lzradunaj vrednost izrazov za x = 7,
x-5)-20= M:x+x-2=
6+x-4= 35:x+33=
9-1.x= 200:(27-x) = X J
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7.

gL

Lina v spisih pe bogate povedi. Utiteljca jo veckrat pohvali,
ker uporablja veliko pridevnikov. Za domado nalogo je

napisala 13 povedi. V petih je uporabila po 4 pridevnike, v enl
6 pridevnikov, v dveh po 3 pridevnike in v treh po en pridevnik.
V ostalih povedih pridevnikov ni bilo,

Koliko pridevnikov je Lina zapisala v svojih povedih?

ZapiSi Sveviliski izraz.

Odgovor:
Seveda v povedih uporablja tudi samostalnike. V sedmih povedih je uporabila po 3

samostalnike, v Stirih povedih po 2 samostainika in v dveh povedih po en samostainik.
Koliko samostalnikov je Lina zapisala v svojih povedih? Zapisi Stevilski zraz
Koliko samostainikov je bilo Zenskega spola?

Oh, gospod,

ne pretirovajte s pridevniki
Pomembno e le, do je

cve! podarijen iz srca,

Odgovor:
Odgovor:
V telovadnidi so 3 omare. V prvi omari je 6 polic, na vsaki je 5 Zzog. V drugi omari so 3 police,

na vsaki je 9 stodcev. V tretji omari pa je 27 kolebnic.
Koliko Sportnih rekvizitov je v vseh treh omarah?

Odgovor:
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b)

€)
d)

Zmorem tudi to

Na gradu SneZnik je muze| z zbirko
predmetov iz preteklosti. V eni od soban
imajo v treh vitrinah razstavljenih po

18 predmetov, v 4 vitrinah po 12 predmetov
in v eni vitrini 52 predmetov,

Koliko predmetov je razstavijenih v tej
sobani? Zapidi tevilskl izraz,

Odgovor:

V drugi sobani imajo 7 vitrin. V petih imajo razstavljenih po 37 predmetov, v eni 32
predmetov in v eni 29 predmetov,
Koliko predmetov je razstavijenih v drugi sobani? Zap#i Stevilski izraz.

Odgovor:

V katero pokrajino bi uvrstil grad Sneznik?

Pri organiziranih skupinah obiskovalcev je cena ogleda gradu za odrasle 4 €, za
Studente, dijake, upokojence in osnovnosolce pa znada polovico cene vstopnice za
odrasle. V skupini turistov |z dr2ave, ki je nada zahodna soseda, je bilo 9 odraslih oseb,
8 studentov, 2 upokojenca in 5 osnovnosolcev.

Koliko so za ogled gradu platali vsi skupaj?

iz katere drzave je bila ta skupina obiskovalcev?

Odgovor:

Odgovor;
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